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Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe
specjalistycznego sprzetu medycznego — 11 pakietow, znak: DZP.262.131.2018

W zwiazku z wplynieciem pytan do SIWZ dotyczacych w/w postepowania Zamawiajgcy udziela nastepujacych
odpowiedzi.

Pytanie 1 - dotyczy pakietu 5

Czy Zamawiajgcy w Zadaniu 5 wyrazi zgode na ziozenie oferty na mikrocewniki dwukanalowe znanego
amerykanskiego producenta, 2 kanaty wewnetrzne ( Rx i OTW), odlegtos¢ pomiedzy portem OTW a konicowkg 7 mm,
oplot wykonany ze stali nierdzewnej, dtugo$¢ 135 cm, $rednica zewnetrzna koncowki 0,028", $rednica zewnetrzna
szaftu 0,046", pokrycie hydrofilne w dystalnej czesci na dtugosci 25 cm, kat odgiecia portu wyjsciowego kanatu OTW
10 stopni, mikrocewnik o przekroju okragtym przez co jest jedynym na rynku mikrocewnikiem tego typu, ktorego
mozna wkreca¢ w naczynia wiencowe a nie tylko go pchacé?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza proponowane zmiany. Pozostate parametry bez zmian.

Pytanie 2 - dotyczy zapisow umowy

Ad § 11 ust. 1 projektu umowy

Prosimy o zmiane wysokosci kary umownej na ,0,2% wartosci brutto niewykonanej czesci dostawy za kazdy dzien
zwloki” bez uwzglednienia minimalnej kwoty kary za kazdy dzien zwloki.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Zapisy specyfikacji pozostajg bez zmian.

Pytanie 3 - dotyczy zapisow umowy

W celu zapewnienia rownego traktowania stron umowy i umozliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadnosci reklamagji

wnosimy o wprowadzenie w § 10 ust. 1 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode i na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamowien publicznych

(Dz.U. z 2017r. poz. 1579) zmienia tre$¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia w § 10 ust. 1 nadajac mu

nowe hrzmienie:

.1. W razie stwierdzenia wad przedmiotu umowy w okresie gwarancyjnym, Wykonawca zobowigzany bedzie do
bezptatnej wymiany wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad — w terminie 5 dni od otrzymania pisemnej
reklamacji Zamawiajgcego.”

Pytanie 4 - dotyczy zapisow umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajgcy dokona modyfikacji postanowien projektu przysziej umowy w
zakresie zapisow:

g8 ust. 7

Niewywigzanie sie Wykonawcy z ktoregokolwiek ze zobowigzan okreslonych w ust. 3 — 6

upowaznia Zamawiajgcego do obcigzenia Wykonawcy karg umowng w wysokosci 0,5% wartosci niezrealizowanej
czesci umowy brutto okre$lonej w § 7 ust. 1 umowy, za kazdy przypadek naruszenia postanowien umowy, jednak
nie wiecej niz 10% wartosci brutto niezrealizowanej czesci umowy , Wykonawca wyraza zgode na
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dokonanie potragcenia kary umownej, o ktorej mowa w zdaniu pierwszym z wierzytelnosci wynikajacych z biezacych
faktur — wedtug uznania Zamawiajgcego. Potracenia dokonuje sie na podstawie pisemnego oswiadczenia ztozonego

Wykonawcy.

§8ust. 9

Niewywigzanie sie Wykonawce z ktéregokolwiek ze zobowigzan okreslonych z ust. 8, upowaznia Zamawiajgcego do
obcigzenia Wykonawcy karg umowng w wysokosci 50,00 z}, za kazdy przypadek naruszenia, jednak nie wiecej niz
10% wartosci brutto niezrealizowanej czesci umowy

§llust. 1

Strony uzgadniaja, ze w przypadku, gdy Wykonawca opdzni sie z przyczyn lezacych po jego stronie, z dostarczeniem
przedmiotu umowy do Zamawiajacego poza terminy okreslone w czeSci dotyczacej warunkéw dostawy (83 ust.2) i
reklamagji (§10 ust.1), Zamawiajacy ma prawo zadac kary umownej w wysokosci 0,2% wartosci brutto niewykonanej
czesci dostawy za kazdy dzien zwioki, jednak nie mniej niz 200 zt za kazdy dzien zwioki oraz nie wiecej niz 10%
wartosci brutto niewykonanej czesci dostawy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zapisy specyfikacji pozostajg bez zmian.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo
zamowien publicznych (Dz.U. z 2017r. poz. 1579) Zamawiajacy zmienia tre$¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamodwienia w w/w zakresie.

Z powazaniem
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